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Συνεδρίαση 40η   

 
ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 383/2015 

Σήμερα 22/12/2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση 
που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών 
και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του 
Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 
οικ. 245207/16-12-2015 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά και της 17-
12-2015 ορθής επανάληψης αυτής, που κοινοποιήθηκαν νόμιμα, στις 16-12-2015 
και 17-12-2015 αντίστοιχα, στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους 
Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 

Θέμα 15ο Η.Δ. 

Έγκριση του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2016 - 2019. 

 

Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο εβδομήντα εννέα (79) παρόντων 
Περιφερειακών Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και 
απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
  
Παρόντες: 
Η Περιφερειάρχης Αττικής κα Δούρου Ρένα. 
Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Καραμέρος Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, 
Καπάταης Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), 
Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης. 
 
Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος  
 Η Γραμματέας κ. Βρύνα Φωτεινή  
 
Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασιάδης 
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Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, Αναγνωστόπουλος 
Αθανάσιος (Νάσος), Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, 
Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βασιλάκη Άννα, Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), 
Βέττα Καλλιόπη, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Γαβράς Παναγιώτης, 
Γάκης Αντώνιος, Γιαννακάκη Μαρία, Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης), Δαμιανός 
Πέτρος, Δανάκος Χριστόφορος, Δανιά Νικολέττα, Δημάκος Δημήτριος, Δήμου 
Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ηλιόπουλος 
Αθανάσιος (Νάσος), Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογεράκος Κυριάκος, Καμάρας 
Παύλος, Καραμάνος Χρήστος, Καράμπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, 
Καστρινάκης Γεώργιος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κορωναίου - Καμπά Σοφία, Κουκά 
Μαρίνα, Κουτσούμπα Δέσποινα, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος 
Νικόλαος, Λαμπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, 
Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαραβέλιας Δημήτριος, Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυμάκη 
Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλού 
Αλεξάνδρα, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, 
Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας 
Σπυρίδων, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, 
Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Ράικου Ζωή, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σγουρός 
Ιωάννης, Σμέρος Ιωάννης,  Τασούλη- Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζήμερος Γλαύκος - 
Αθανάσιος,  Τζίβα Αιμιλία, Τουτουντζή Παρασκευή (Βούλα), Τσούπρα Ιωάννα, 
Φαρμάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χριστάκη 
Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος. 
 
Απόντες: 
Η Αντιπεριφερειάρχης κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα). 
 
Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αποστολοπούλου Μαλάμω, Βάβουλα 
Αριστέα, Γιάμαλη Αναστασία, Γούλας Απόστολος, Δαμάσκος Χαράλαμπος (Χάρης), 
Δημοπούλου Ελένη, Ζαφειρίου Ελένη, Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη, Θανοπούλου 
Αικατερίνη, Κορομάντζος Βασίλειος, Κουμουτσάκος Γεώργιος, Μαντάς Ασημάκης 
(Μάκης), Μαντούβαλος Πέτρος, Μπαλάφας Γεώργιος, Παπαδημητρίου - Τσάτσου 
Άννα - Θεοδώρα, Πρωτούλης Ιωάννης, Ροκοφύλλου Άννα, Σταυροπούλου 
Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τσαβαλιά Παρασκευή 
(Βιβή), Χρήστου - Γερμενή Ευγενία.    
 

 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής  
Σκληβανίτη Ελένη και Σωτηροπούλου Ευαγγελία.  
 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής 
κ. Θεόδωρος Σχινάς δίνει τον λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη κ. Χρήστο Καραμάνο, ο  
οποίος θέτει υπ’ όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου Α) την υπ’ αριθμ. 2478/2015 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Αττικής, Β) τον Πίνακα 2 με τίτλο 
“Προϋπολογισμός Περιφέρειας Αττικής” και τον Πίνακα 3 με τίτλο “Εξέλιξη 
Προσωπικού” ως συνοδευτικούς πίνακες της έκθεσης αιτιολόγησης του Αν. 
Προϊσταμένου της Δ/νσης Οικονομικών της Περιφέρειας Αττικής, που έχουν σταλεί 
μαζί με την πρόσκληση και έχουν ως εξής:   
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Α) 

             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Δ/νση: Λ. Συγγρού 15 – 17 
Τ.Κ.: 117 43 Αθήνα 
Τηλ.: 213 20 63 776 
          213 20 63 537 
 

Συνεδρίαση 76η 

Απόφαση υπ’ αριθ. 2478/2015 
Στην Αθήνα, σήμερα στις 24/11/2015, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 13:00μ.μ, στο 
Κατάστημα της Περιφέρειας Αττικής, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή, ύστερα από την υπ΄ αριθ. πρωτ. οικ. 223280 πρόσκληση, που 
κοινοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη της, στις 18/11/2015. 
Η Επιτροπή συνεδριάζει στις 24/11/2015 έπειτα  από την 20/11/2015 ανακοίνωση 
αναβολής, που αναρτήθηκε στον ιστότοπο της Περιφέρειας Αττικής. 
 

Θέμα  2o  

Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής  Στρατηγικής 2016 - 2019. 
 
Παρόντες:  
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κος Καραμάνος Χρήστος και  
Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.: 

 Στεργίου Ιωάννα  

 Τζίβα Αιμιλία 

 Δημάκος Δημήτρης 

 Σαπουνά Αγγελική  

 Καράμπελας Κωνσταντίνος 
Τα αναπληρωματικά μέλη: 

 Νερούτσου Μαρία 

 Λεβέντη Αγγελική 

 Δανάκος Χριστόφορος 
Απόντες:  

Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.: 

 Μπαλάφας Γεώργιος 

 Αλεξίου Αθανάσιος  

 Μοίρας Ιωάννης  

 Μπαλού Αλεξάνδρα 

 Κορομάντζος Βασίλειος  
 
Χρέη Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής εκτελεί η υπάλληλος της Περιφέρειας 
κα Μαρία Ντόβα. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία και αποφασίστηκε η συζήτηση του θέματος με τη 
διαδικασία του κατεπείγοντος ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. 
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Καραμάνος δίνει το λόγο στον κ Κάββαλο, ο οποίος ενημερώνει τα μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής για τα εξής: 
 
Με τις διατάξεις του Ν.4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας-δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», προβλέπεται η υποχρέωση 
κατάρτισης Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής  Στρατηγικής, το οποίο θέτει 
συγκεκριμένους στόχους, χρονοδιαγράμματα και δείκτες υλοποίησης, στην 
προσπάθεια εξορθολογισμού και ελέγχου των δαπανών και επίτευξης των 
δημοσιονομικών στόχων. Επίσης θέτει τους στόχους ισοζυγίου των ενοποιημένων 
προϋπολογισμών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των λοιπών φορέων της Γενικής 
Κυβέρνησης, για κυλιόμενη περίοδο των επομένων από τη σύνταξή του τεσσάρων 
ετών, εκ των οποίων τα δύο πρώτα έτη είναι δεσμευτικά. Η κατάρτιση ΜΠΔΣ είναι 
υποχρεωτική για το σύνολο των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης, συνεπώς και για 
τις Περιφέρειες, οι οποίες περιλαμβάνονται στο Μητρώο φορέων Γενικής 
Κυβέρνησης και οι οποίες οφείλουν να συμμετέχουν στη διαδικασία πρόβλεψης 
των δημοσιονομικών τους μεγεθών, που θα οδηγήσει στην κατάρτιση του νέου 
ΜΠΔΣ 2016-2019, με ευθύνη του Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών (βάσει 
του άρθρου 25 του Ν.4270/2014).  Σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις, ο 
Προϊστάμενος των Οικονομικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας είναι υπεύθυνος για 
τη διαβίβαση των προβλέψεων του ΜΠΔΣ του φορέα (σύμφωνα με τις οδηγίες που 
παρέχονται από το ΓΛΚ και το εποπτεύον Υπουργείο), στον προϊστάμενο 
οικονομικών υπηρεσιών του εποπτεύοντος Υπουργείου, μετά την έγκριση τους από 
το Όργανο διοίκησης του Φορέα (Περιφερειακό Συμβούλιο). Επίσης ο 
Προϊστάμενος των Οικονομικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας συντάσσει έκθεση με 
αιτιολόγηση κάθε ετήσιας απόκλισης άνω του 5% από τα πραγματοποιηθέντα κατά 
την τελευταία χρήση έσοδα και έξοδα του φορέα, για την οποία υπάρχουν 
διαθέσιμα ετήσια οικονομικά στοιχεία (εν προκειμένω του έτους 2014), η οποία 
συνοδεύει τις προβλέψεις για το ΜΠΔΣ.  
    Για την εφαρμογή των ανωτέρω, το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης με το 27154/31-7-2015 έγγραφό του καθόρισε τη διαδικασία 
κατάρτισης του ΜΠΔΣ 2016-2019 από τους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
αποστέλλοντας υποδείγματα πινάκων εσόδων και εξόδων προς συμπλήρωση, 
παρέχοντας σχετικές οδηγίες. Επίσης απέστειλε υπόδειγμα πίνακα για 
συμπλήρωση με στοιχεία προσωπικού (αποχωρήσεις, εισροές και μισθολογικά 
στοιχεία). 
    
      Κατόπιν των ανωτέρω, σας υποβάλλουμε σχέδιο για το Μεσοπρόθεσμο 
Πλαίσιο Δημοσιονομικής  Στρατηγικής 2016 – 2019 της Περιφέρειας Αττικής, 
συνοδευόμενο από την προβλεπόμενη έκθεση του Προϊσταμένου των Οικονομικών 
Υπηρεσιών και παρακαλούμε για την υποβολή του προς έγκριση στο Περιφερειακό 
Συμβούλιο. 
 
ΕΚΘΕΣΗ  
Αιτιολόγησης για το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής  Στρατηγικής 
2016 - 2019. 
 
Σύμφωνα με αυτά που ορίζει το υπ. αριθμ. (1)  ανωτέρω σχετικό, σας υποβάλλουμε 
αιτιολογική έκθεση κάθε ετήσιας απόκλισης στα έσοδα ή έξοδα της Περιφέρειας 
Αττικής, για την περίοδο 2016-2019 που αφορά το Μ.Π.Δ.Σ, άνω του 5% από τα 
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πραγματοποιηθέντα κατά το έτος βάσης 2014, για το οποίο έτος διαθέτουμε 
Απολογιστικά στοιχεία. 
    Διευκρινίζουμε ότι στα Έσοδα και συγκεκριμένα στις Επιχορηγήσεις από Τακτικό 
Προϋπολογισμό,  έχουμε ενσωματώσει τα στοιχεία της κατανομής του ΥΠΕΣΔΑ, ως 
αυτά έχουν στον πίνακα 6, προσαυξημένα με τα ποσά του Υπουργείου Εργασίας, 
Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης που αφορούν τις 
Επιχορηγήσεις των Προνοιακών Ιδρυμάτων, εκτιμώμενου ύψους ποσού 
4.320.000,00 ευρώ ετησίως. 
 
Α. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2015 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2015 (1+2+3+4+5+6+7)  24,64% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό -2,42% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

470,73% 

3 Τόκοι 5,44% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 10,27% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 3,30% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

17,28% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

3,30% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -100,00% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 8.721.301,76 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 13,51% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2015 εμφανίζεται αυξημένη κατά 24,64% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται έσοδα από Επιχορηγήσεις από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων που εξοφλούνται από το  
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης μέσω της Τράπεζας Ελλάδος. 
Πρόκειται για έσοδα συνολικού ύψους 21.923.859,27 ευρώ που 
αφορούν συγκεκριμένα έργα που παρακολουθούνται αυτοτελώς από 
τον υποφορέα 073 του σκέλους των εξόδων. 

 
Στοιχείο 3: Τα έσοδα από τόκους καταθέσεων υπολογίζουμε ότι θα διαμορφωθούν 

έως το τέλος του 2015 στο ύψος των 5.177.930,01 ευρώ, δεδομένου 
ότι έως τις 30-9-2015 εισπράξαμε από τόκους καταθέσεων ποσό ύψους 
4.860.283,45 ευρώ.  

 
Στοιχείο  5.β: Τα έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών 

ΚΑΕ 1299 αυξάνονται  και αφορούν έσοδα της Διεύθυνσης Λαϊκών 
Αγορών που είναι νέα αρμοδιότητα της Περιφέρειας Αττικής, και 
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αντιστοιχούν στο ημερήσιο δικαίωμα που εισπράττει η Διεύθυνση 
Λαϊκών Αγορών από τους προσερχόμενους στις λαϊκές αγορές 
πωλητές και παραγωγούς σύμφωνα με το άρθρο 7 του Ν.4264/2014. 

 
Στοιχείο 5.δ: Μηδενίζονται τα έσοδα σε αυτό το στοιχείο γιατί αφαιρέθηκε από την 

Περιφέρεια Αττικής η αρμοδιότητα για την καταβολή αποζημίωσης στις 
Α’/βάθμιες και Β’/βάθμιες Υγειονομικές Επιτροπές του Υπουργείου 
Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων. 

 
Στοιχείο 6: Τα έσοδα της κατηγορίας αυτής αφορούν έσοδα της Διεύθυνσης 

Λαϊκών Αγορών που είναι νέα αρμοδιότητα της Περιφέρειας Αττικής: 
α)Εκτιμούμε ότι θα  εισπράξουμε στον ΚΑΕ 5241 ποσό ύψους 
8.636.142,82 ευρώ, τα οποία αντιστοιχούν σε έσοδα υπέρ ΙΚΑ, 
σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν.Δ.78/73 (ΦΕΚ 12-7-73, τ.Α) που 
καθορίζει ότι οι επαγγελματίες πωλητές των λαϊκών αγορών, 
δικαιοδοσίας του Οργανισμού Λαϊκών Αγορών από 1-9-1973 έχουν 
υπαχθεί υποχρεωτικά στην ασφάλιση του ΙΚΑ. Για την ασφάλιση των 
ανωτέρω προσώπων, οι ασφαλιστικές εισφορές τόσο του Εργοδότη 
όσο και του ασφαλισμένου βαρύνουν καθ’ ολοκληρίαν τους πωλητές 
και εισπράττονται από την  Διεύθυνση Λαϊκών Αγορών της Περιφερείας 
Αττικής η οποία έχει έναντι του ιδρύματος ευθύνες Εργοδότη και 
αποδίδονται στο ΙΚΑ, σύμφωνα με τις προαναφερόμενες διατάξεις. 

                    β) Εκτιμούμε ότι θα εισπράξουμε στον ΚΑΕ 5291 έσοδα υπέρ του 
Δημοσίου ύψους 78.884,98 ευρώ τα οποία υπολογίζονται σύμφωνα με 
αυτά που ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 10 παρ.1 του Ν.Δ.187/43 το 
οποίο τροποποιήθηκε με τις όμοιες του Ν.12/75 (ΦΕΚ 34/6-3-76 τ.Α), 
βάσει των οποίων κάθε γραμμάτιο είσπραξης που εκδίδεται από Ν.Π. 
ημερήσιου δικαιώματος που καταβάλλουν οι προσερχόμενοι στις 
Λαϊκές Αγορές πωλητές και παραγωγοί υπόκειται σε τέλος χαρτοσήμου 
2% επί του αναγραφομένου και εισπραττομένου ποσού που αντιστοιχεί 
για κάθε γραμμάτιο, το οποίο βαρύνει τους πωλητές – παραγωγούς και 
εισπράττεται μαζί με το ημερήσιο δικαίωμα, ως έσοδο πλέον του 
Δημοσίου. Πλέον του ανωτέρω ποσού του χαρτοσήμου, δυνάμει των 
Νόμων 169/61 και 4453/64 επιβάλλεται πρόσθετο ποσοστό 20% υπέρ 
ΟΓΑ. Το αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και ΟΓΑ εκ ποσοστού 2,40% επί 
των εισπράξεων του ημερησίου δικαιώματος κατατίθεται στο 
λογαριασμό της Διεύθυνσης Λαϊκών  Αγορών και αποδίδεται κάθε 
τρίμηνο στην οικεία Δ.Ο.Υ.  

 
Στοιχείο 8: Η ομάδα αυτή περιλαμβάνει μόνο το Τ100 ταμειακά υπόλοιπα 

παρελθόντων ετών 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2015 (1+2+3+4+5+6+7+8)  49,17% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 12,96% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ 38,74% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 197,75% 

 Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 0,00% 
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δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 4,28% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 4,31% 

2 Προνοιακά επιδόματα 7,36% 

3 Τόκοι 0,00 % 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 2.415,92% 

5 Λοιπές δαπάνες -24,33% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -50,71% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 15,66% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 0,30% 

     Φόροι-Τέλη 4.260,30% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 63,52% 

     Λοιπά έξοδα 71,12% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 6.717,65% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00% 

 
 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2015 εμφανίζεται αυξημένη κατά 49,17 % σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1:Η αύξηση οφείλεται στο μεγαλύτερο αριθμό αποσπασμένων και στην 

πρόβλεψη για προσλήψεις προσωπικού  ΙΔΟΧ. 
 
Στοιχείο 2: Για λοιπές μεταβιβαστικές πληρωμές η αύξηση οφείλεται στην 

πρόβλεψη για πληρωμή αποζημιώσεων για ζημίες που προκλήθηκαν 
από τα γεγονότα στις 12-2-2012 στο κέντρο των Αθηνών, ύψους 
2.000.000,00 €. 

 
Στοιχείο 4: Για Δαπάνες που αφορούν στην εκτέλεση έργων, η αύξηση οφείλεται 

στην πληρωμή έργων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων που 
παρακολουθούνται από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, καθώς και 
στο πολύ μικρό ποσοστό δαπανών έργων του έτους 2014 που 
βάρυναν το σκέλος 01, ενώ το μεγαλύτερο ποσοστό βάρυνε το σκέλος 
02. 

 
Στοιχείο 5.α: Η μείωση οφείλεται στο γεγονός ότι το έτος 2014 ως δαπάνες 

παρελθόντος έτους εθεωρούντο αυτές που είχαν ανάληψη 
υποχρέωσης στο έτος 2013 και παλαιότερα, ενώ το έτος 2015 μόνο 
αυτές για τις οποίες υπάρχουν ανεξόφλητα τιμολόγια .  

 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Η αύξηση δαπάνης  οφείλεται στην αύξηση του 

αριθμού των θεματικών Αντιπεριφερειάρχων. 
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Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Αφορά απόδοση στους Δήμους ποσοστού 37% από το 
εισπραττόμενο ημερήσιο τέλος των πωλητών Λαϊκών Αγορών  
αρμοδιότητα που περιήλθε στην Περιφέρεια Αττικής στις 1-1-2015.      

 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων: Η αύξηση δαπάνης  οφείλεται 

στην προμήθεια τροφίμων ύψους 380.000,00 € για την αντιμετώπιση 
επισιτιστικής κρίσης επιχορηγούμενο από το Υπουργείου Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης . 

 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Η αύξηση οφείλεται στις εκλογικές διαδικασίες του     

τρέχοντος έτους .   
 
Στοιχείο 6: Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων: είναι οι πληρωμές από 

λοιπές επιστροφές εσόδων Δ/νσης Μεταφορών, και από έσοδα της 
Διεύθυνσης Λαϊκών Αγορών που αντικρίζονται με έξοδα,  απόδοση 
ΙΚΑ, απόδοση φόρου και χαρτοσήμου κ.λπ., απόδοση στις 
Ομοσπονδίες πωλητών & παραγωγών των Λαϊκών Αγορών ποσοστού 
3% , τα οποία περιήλθαν στην Περιφέρεια Αττικής ως αρμοδιότητα στις 
1-1-2015.    

 Στοιχείο 7: Οι δαπάνες για πληρωμές ληξιπροθέσμων υποχρεώσεων αφορούσαν 
τα έτη 2013 και 2014, βάση σχετικού συμφώνου που είχε υπογραφεί 
στις 8-2-2013 μεταξύ του ΥΠΕΣ και της Περιφέρειας Αττικής. 

                    Για το έτος 2015 η αναγραφόμενη προϋπολογισθείσα δαπάνη που 
αφορά τη ΔΕΗ και την ΕΥΔΑΠ, είναι εικονική, καθόσον οι σχετικές 
πληρωμές έγιναν από το ΥΠΕΣ. 

  
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2016 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2016 (1+2+3+4+5+6+7)  76,72% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 54,26% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

891,25% 

3 Τόκοι 5,01% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 17,64% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 8,36% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

23,03% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

8,36% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -58,29% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 8.832.000,00 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 15,33% 
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Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2016 εμφανίζεται αυξημένη κατά  76,72% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1: Η αύξηση οφείλεται σε: ποσό ύψους 51.419.568,00 ευρώ που αφορά 

τακτική μισθοδοσία του προσωπικού, η οποία θα επιβαρύνει για πρώτη 
φορά τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Αττικής. 

 
Στοιχείο 2: Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται έσοδα από Επιχορηγήσεις από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων που εξοφλούνται από το  
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης μέσω της Τράπεζας Ελλάδος. 
Πρόκειται για έσοδα συνολικού ύψους 28.528.150,32 ευρώ που 
αφορούν συγκεκριμένα έργα που παρακολουθούνται αυτοτελώς από 
τον υποφορέα 073 του σκέλους των εξόδων, καθώς επίσης και την 
επιχορήγηση για την υλοποίηση του προγράμματος επισιτιστικής και 
βασικής υλικής συνδρομής – ΤΕΒΑ ποσού 7.624.944,05 ευρώ που έχει 
ενταθεί στον υποφορέα  071 και συγκεκριμένο ΚΑΕ.  

 
Στοιχείο 3: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α:Αύξηση λόγω των μακροοικονομικών προβλέψεων συμφώνα με το    

έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.   
 
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Αύξηση λόγω των μακροοικονομικών προβλέψεων σύμφωνα με το    

έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.    
Στοιχείο 5.δ: Τα έσοδα αυτά αφορούν την Διεύθυνση Λαϊκών Αγορών και είναι: το 

ασφάλιστρο ΙΚΑ, ο φόρος και το χαρτόσημο μηνός Δεκεμβρίου 
παρελθόντος έτους. 

 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2015 συν το πλεόνασμα του έτους 2015. 
 
  Μεταβολή σε 

σχέση με το έτος 
βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2016 (1+2+3+4+5+6+7+8)  145,14% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 1.475,05% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ 8.132,97% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 1.422,92% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 8,69% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 15,86% 

2 Προνοιακά επιδόματα 29,64% 

3 Τόκοι 55.000,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 2.783,04% 

5 Λοιπές δαπάνες 17,00% 
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 α) Πληρωμές ΠΟΕ -43,63% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 11,13% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 1,40% 

     Φόροι-Τέλη 4.260,30% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 1,40% 

     Λοιπά έξοδα 25,36% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 6.745,17% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

43.000,00 € 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2016 εμφανίζεται αυξημένη κατά 145,14% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1: Ποσό 51.419.568,00 ευρώ αφορά τακτική μισθοδοσία του προσωπικού 

που επιβαρύνει για πρώτη φορά τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας 
Αττικής. 

 
Στοιχείο 2: Για λοιπές μεταβιβαστικές πληρωμές η αύξηση οφείλεται: α) Στην νέα 

αρμοδιότητα από το 2016 ποσού 200.000,00 ευρώ για επίδομα 
Ανάδοχης Οικογένειας,  β) Στην πρόβλεψη για πληρωμή 
αποζημιώσεων για ζημίες που προκλήθηκαν από τα γεγονότα στις 12-
2-2012 στο κέντρο των Αθηνών,  ύψους 8.000.000,00 €. 

 
Στοιχείο 3: Τόκοι από δάνειο Αγγλίας που είχε συναφθεί στο παρελθόν από τα  

Νομαρχιακά Ταμεία. 
 
Στοιχείο 4: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Η αύξηση οφείλεται σε προγραμματισμένες δράσεις για 

την πρόληψη και προστασία από τα Ναρκωτικά. 
 
Στοιχείο 6: : Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
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Στοιχείο 8: Χρεολύσιο από δάνειο Αγγλίας που είχαν συνάψει στο παρελθόν τα  
Νομαρχιακά Ταμεία. 

 
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2017 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2017 (1+2+3+4+5+6+7)  86,87% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 55,27% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

1132,76% 

3 Τόκοι 1,86% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 23,21% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 13,56% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

28,93% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

13,56% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -57,98% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 8.920.320,00 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 15,47% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2017 εμφανίζεται αυξημένη κατά 86,87% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 2: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
  
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.δ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2016 συν το πλεόνασμα του έτους 2016. 
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  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2017 (1+2+3+4+5+6+7+8)  151,67% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 1.479,01% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ 8.132,97% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 1.483,82% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 13,09% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 17,80% 

2 Προνοιακά επιδόματα 3,20% 

3 Τόκοι 0,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 3.409,26% 

5 Λοιπές δαπάνες 18,27% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -33,95% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 12,74% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 2,62% 

     Φόροι-Τέλη 4.282,60% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 2,62% 

     Λοιπά έξοδα 31,37% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 6.774,55% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00 € 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2017 εμφανίζεται αυξημένη κατά 151,67% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 4: Ισχύει ότι και για το έτος 2015, αλλά και στην εκτιμώμενη αύξηση των 

έργων εξ ιδίων πόρων της Περιφέρειας Αττικής. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2016. 
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Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2018 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2018 (1+2+3+4+5+6+7)  87,21% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 55,27% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

1093,30% 

3 Τόκοι -0,18% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 28,93% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 18,90% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

34,98% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

18,90% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -57,35% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 9.009.523,20 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 16,42% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2018 εμφανίζεται αυξημένη κατά 87,21% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 2: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016.   
  
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.δ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2017 συν το πλεόνασμα του έτους 2017. 
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  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2018 (1+2+3+4+5+6+7+8)  149,31% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 1.493,98% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ 8.181,04% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 1.962,30% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 13,09% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 18,60% 

2 Προνοιακά επιδόματα 4,34% 

3 Τόκοι 0,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 3.332,50% 

5 Λοιπές δαπάνες 10,80% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -35,10% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 14,32% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 3,85% 

     Φόροι-Τέλη 4.292,09% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 3,85% 

     Λοιπά έξοδα 37,39% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 7.391,50% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00 € 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2018 εμφανίζεται αυξημένη κατά 149,31% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 4: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2017. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2016. 
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Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2019 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2019 (1+2+3+4+5+6+7)  87,77% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 71,30% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

748,21% 

3 Τόκοι -1,18% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 34,80% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 24,37% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

41,20% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

24,37% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -56,73% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 9.099.618,43 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 17,09% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2019 εμφανίζεται αυξημένη κατά 87,77% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 2: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 5.α:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.δ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2018 συν το πλεόνασμα του έτους 2018. 
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  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2019 (1+2+3+4+5+6+7+8)  144,37% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 1.583,78% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ 8.501,50% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 3.767,48% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 26,31% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 21,70% 

2 Προνοιακά επιδόματα 4,71% 

3 Τόκοι 0,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 3.137,18% 

5 Λοιπές δαπάνες 5,77% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -31,37% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 16,22% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 5,10% 

     Φόροι-Τέλη 4.412,59% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 5,10% 

     Λοιπά έξοδα 43,43% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 8.008,45% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00 € 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2019 εμφανίζεται αυξημένη κατά 144,37% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
Στοιχείο 4: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
Στοιχείο 5.γ: Παροχές τρίτων: Η απόκλιση προκύπτει με βάση το ποσοστό 

αύξησης του Εν. Δείκτη Τιμών Καταναλωτή. 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2016. 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
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Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της 
η Οικονομική Επιτροπή 

κατά πλειοψηφία αποφασίζει 
 

Α)  την κατάρτιση του σχεδίου για το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής  
Στρατηγικής 2016 – 2019 της Περιφέρειας Αττικής με την τροποποίηση σε 
σχέση με την εισήγηση της Υπηρεσίας ότι,  η μισθοδοσία του Τακτικού 
Προσωπικού της Περιφέρειας Αττικής να αφαιρεθεί τόσο ως έσοδο, από τους 
ΚΑΠ όσο και ως έξοδο από τις δαπάνες της Περιφέρειας, προκειμένου να 
παραμείνει το καθεστώς μισθοδοσίας του Τακτικού Προσωπικού όπως 
εφαρμόζεται μέχρι σήμερα, δηλαδή με άμεση καταβολή από τον 
Προϋπολογισμό του Κράτους 

2)    την αποδοχή της εισήγησης της Υπηρεσίας κατά τα λοιπά, 
3)  την ανασύνταξη του σχεδίου για το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής  

Στρατηγικής 2016 – 2019 της Περιφέρειας Αττικής, ως η ακόλουθη έκθεση: 
 

ΕΚΘΕΣΗ  
Αιτιολόγησης για το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής  Στρατηγικής 
2016 - 2019. 
 
Σύμφωνα με αυτά που ορίζει το υπ. αριθμ. (1)  ανωτέρω σχετικό, σας υποβάλλουμε 
αιτιολογική έκθεση κάθε ετήσιας απόκλισης στα έσοδα ή έξοδα της Περιφέρειας 
Αττικής, για την περίοδο 2016-2019 που αφορά το Μ.Π.Δ.Σ, άνω του 5% από τα 
πραγματοποιηθέντα κατά το έτος βάσης 2014, για το οποίο έτος διαθέτουμε 
Απολογιστικά στοιχεία. 
    Διευκρινίζουμε ότι στα Έσοδα και συγκεκριμένα στις Επιχορηγήσεις από Τακτικό 
Προϋπολογισμό,  έχουμε ενσωματώσει τα στοιχεία της κατανομής του ΥΠΕΣΔΑ, ως 
αυτά έχουν στον πίνακα 6, προσαυξημένα με τα ποσά του Υπουργείου Εργασίας, 
Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης που αφορούν τις 
Επιχορηγήσεις των Προνοιακών Ιδρυμάτων, εκτιμώμενου ύψους ποσού 
4.320.000,00 ευρώ ετησίως. 
 
Α. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2015 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2015 (1+2+3+4+5+6+7)  24,64% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό -2,42% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

470,73% 

3 Τόκοι 5,44% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 10,27% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 3,30% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

17,28% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

3,30% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -100,00% 
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6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 8.721.301,76 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 13,51% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2015 εμφανίζεται αυξημένη κατά 24,64% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται έσοδα από Επιχορηγήσεις από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων που εξοφλούνται από το  
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης μέσω της Τράπεζας Ελλάδος. 
Πρόκειται για έσοδα συνολικού ύψους 21.923.859,27 ευρώ που 
αφορούν συγκεκριμένα έργα που παρακολουθούνται αυτοτελώς από 
τον υποφορέα 073 του σκέλους των εξόδων. 

 
Στοιχείο 3: Τα έσοδα από τόκους καταθέσεων υπολογίζουμε ότι θα διαμορφωθούν 

έως το τέλος του 2015 στο ύψος των 5.177.930,01 ευρώ, δεδομένου 
ότι έως τις 30-9-2015 εισπράξαμε από τόκους καταθέσεων ποσό ύψους 
4.860.283,45 ευρώ.  

 
Στοιχείο  5.β: Τα έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών 

ΚΑΕ 1299 αυξάνονται  και αφορούν έσοδα της Διεύθυνσης Λαϊκών 
Αγορών που είναι νέα αρμοδιότητα της Περιφέρειας Αττικής, και 
αντιστοιχούν στο ημερήσιο δικαίωμα που εισπράττει η Διεύθυνση 
Λαϊκών Αγορών από τους προσερχόμενους στις λαϊκές αγορές 
πωλητές και παραγωγούς σύμφωνα με το άρθρο 7 του Ν.4264/2014. 

 
Στοιχείο 5.δ: Μηδενίζονται τα έσοδα σε αυτό το στοιχείο γιατί αφαιρέθηκε από την 

Περιφέρεια Αττικής η αρμοδιότητα για την καταβολή αποζημίωσης στις 
Α’/βάθμιες και Β’/βάθμιες Υγειονομικές Επιτροπές του Υπουργείου 
Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων. 

 
Στοιχείο 6: Τα έσοδα της κατηγορίας αυτής αφορούν έσοδα της Διεύθυνσης 

Λαϊκών Αγορών που είναι νέα αρμοδιότητα της Περιφέρειας Αττικής: 
α)Εκτιμούμε ότι θα  εισπράξουμε στον ΚΑΕ 5241 ποσό ύψους 
8.636.142,82 ευρώ, τα οποία αντιστοιχούν σε έσοδα υπέρ ΙΚΑ, 
σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν.Δ.78/73 (ΦΕΚ 12-7-73, τ.Α) που 
καθορίζει ότι οι επαγγελματίες πωλητές των λαϊκών αγορών, 
δικαιοδοσίας του Οργανισμού Λαϊκών Αγορών από 1-9-1973 έχουν 
υπαχθεί υποχρεωτικά στην ασφάλιση του ΙΚΑ. Για την ασφάλιση των 
ανωτέρω προσώπων, οι ασφαλιστικές εισφορές τόσο του Εργοδότη 
όσο και του ασφαλισμένου βαρύνουν καθ’ ολοκληρίαν τους πωλητές 
και εισπράττονται από την  Διεύθυνση Λαϊκών Αγορών της Περιφερείας 
Αττικής η οποία έχει έναντι του ιδρύματος ευθύνες Εργοδότη και 
αποδίδονται στο ΙΚΑ, σύμφωνα με τις προαναφερόμενες διατάξεις. 

                    β) Εκτιμούμε ότι θα εισπράξουμε στον ΚΑΕ 5291 έσοδα υπέρ του 
Δημοσίου ύψους 78.884,98 ευρώ τα οποία υπολογίζονται σύμφωνα με 
αυτά που ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 10 παρ.1 του Ν.Δ.187/43 το 
οποίο τροποποιήθηκε με τις όμοιες του Ν.12/75 (ΦΕΚ 34/6-3-76 τ.Α), 
βάσει των οποίων κάθε γραμμάτιο είσπραξης που εκδίδεται από Ν.Π. 
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ημερήσιου δικαιώματος που καταβάλλουν οι προσερχόμενοι στις 
Λαϊκές Αγορές πωλητές και παραγωγοί υπόκειται σε τέλος χαρτοσήμου 
2% επί του αναγραφομένου και εισπραττομένου ποσού που αντιστοιχεί 
για κάθε γραμμάτιο, το οποίο βαρύνει τους πωλητές – παραγωγούς και 
εισπράττεται μαζί με το ημερήσιο δικαίωμα, ως έσοδο πλέον του 
Δημοσίου. Πλέον του ανωτέρω ποσού του χαρτοσήμου, δυνάμει των 
Νόμων 169/61 και 4453/64 επιβάλλεται πρόσθετο ποσοστό 20% υπέρ 
ΟΓΑ. Το αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και ΟΓΑ εκ ποσοστού 2,40% επί 
των εισπράξεων του ημερησίου δικαιώματος κατατίθεται στο 
λογαριασμό της Διεύθυνσης Λαϊκών  Αγορών και αποδίδεται κάθε 
τρίμηνο στην οικεία Δ.Ο.Υ.  

 
Στοιχείο 8: Η ομάδα αυτή περιλαμβάνει μόνο το Τ100 ταμειακά υπόλοιπα 

παρελθόντων ετών 
 
  Μεταβολή σε 

σχέση με το έτος 
βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2015 (1+2+3+4+5+6+7+8)  49,17% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 12,96% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ 38,74% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 197,75% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 4,28% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 4,31% 

2 Προνοιακά επιδόματα 7,36% 

3 Τόκοι 0,00 % 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 2.415,92% 

5 Λοιπές δαπάνες -24,33% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -50,71% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 15,66% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 0,30% 

     Φόροι-Τέλη 4.260,30% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 63,52% 

     Λοιπά έξοδα 71,12% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 6.717,65% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00% 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2015 εμφανίζεται αυξημένη κατά 49,17 % σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1:Η αύξηση οφείλεται στο μεγαλύτερο αριθμό αποσπασμένων και στην 

πρόβλεψη για προσλήψεις προσωπικού  ΙΔΟΧ. 
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Στοιχείο 2: Για λοιπές μεταβιβαστικές πληρωμές η αύξηση οφείλεται στην 

πρόβλεψη για πληρωμή αποζημιώσεων για ζημίες που προκλήθηκαν 
από τα γεγονότα στις 12-2-2012 στο κέντρο των Αθηνών, ύψους 
2.000.000,00 €. 

 
Στοιχείο 4: Για Δαπάνες που αφορούν στην εκτέλεση έργων, η αύξηση οφείλεται 

στην πληρωμή έργων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων που 
παρακολουθούνται από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, καθώς και 
στο πολύ μικρό ποσοστό δαπανών έργων του έτους 2014 που 
βάρυναν το σκέλος 01, ενώ το μεγαλύτερο ποσοστό βάρυνε το σκέλος 
02. 

 
Στοιχείο 5.α: Η μείωση οφείλεται στο γεγονός ότι το έτος 2014 ως δαπάνες 

παρελθόντος έτους εθεωρούντο αυτές που είχαν ανάληψη 
υποχρέωσης στο έτος 2013 και παλαιότερα, ενώ το έτος 2015 μόνο 
αυτές για τις οποίες υπάρχουν ανεξόφλητα τιμολόγια .  

 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Η αύξηση δαπάνης  οφείλεται στην αύξηση του 

αριθμού των θεματικών Αντιπεριφερειάρχων. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Αφορά απόδοση στους Δήμους ποσοστού 37% από το 

εισπραττόμενο ημερήσιο τέλος των πωλητών Λαϊκών Αγορών  
αρμοδιότητα που περιήλθε στην Περιφέρεια Αττικής στις 1-1-2015.      

 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων: Η αύξηση δαπάνης  οφείλεται 

στην προμήθεια τροφίμων ύψους 380.000,00 € για την αντιμετώπιση 
επισιτιστικής κρίσης επιχορηγούμενο από το Υπουργείου Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης . 

 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Η αύξηση οφείλεται στις εκλογικές διαδικασίες του     

τρέχοντος έτους .   
 
Στοιχείο 6: Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων: είναι οι πληρωμές από 

λοιπές επιστροφές εσόδων Δ/νσης Μεταφορών, και από έσοδα της 
Διεύθυνσης Λαϊκών Αγορών που αντικρίζονται με έξοδα,  απόδοση 
ΙΚΑ, απόδοση φόρου και χαρτοσήμου κ.λπ., απόδοση στις 
Ομοσπονδίες πωλητών & παραγωγών των Λαϊκών Αγορών ποσοστού 
3% , τα οποία περιήλθαν στην Περιφέρεια Αττικής ως αρμοδιότητα στις 
1-1-2015.    

 Στοιχείο 7: Οι δαπάνες για πληρωμές ληξιπροθέσμων υποχρεώσεων αφορούσαν 
τα έτη 2013 και 2014, βάση σχετικού συμφώνου που είχε υπογραφεί 
στις 8-2-2013 μεταξύ του ΥΠΕΣ και της Περιφέρειας Αττικής. 

                    Για το έτος 2015 η αναγραφόμενη προϋπολογισθείσα δαπάνη που 
αφορά τη ΔΕΗ και την ΕΥΔΑΠ, είναι εικονική, καθόσον οι σχετικές 
πληρωμές έγιναν από το ΥΠΕΣ. 
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Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2016 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2016 (1+2+3+4+5+6+7)  33,00% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό -14,53% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

891,25% 

3 Τόκοι 5,01% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 17,64% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 8,36% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

23,03% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

8,36% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -58,29% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 8.832.000,00 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 15,33% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2016 εμφανίζεται αυξημένη κατά  33,00% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται έσοδα από Επιχορηγήσεις από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων που εξοφλούνται από το  
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης μέσω της Τράπεζας Ελλάδος. 
Πρόκειται για έσοδα συνολικού ύψους 28.528.150,32 ευρώ που 
αφορούν συγκεκριμένα έργα που παρακολουθούνται αυτοτελώς από 
τον υποφορέα 073 του σκέλους των εξόδων, καθώς επίσης και την 
επιχορήγηση για την υλοποίηση του προγράμματος επισιτιστικής και 
βασικής υλικής συνδρομής – ΤΕΒΑ ποσού 7.624.944,05 ευρώ που έχει 
ενταθεί στον υποφορέα  071 και συγκεκριμένο ΚΑΕ.  

 
Στοιχείο 3: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α:Αύξηση λόγω των μακροοικονομικών προβλέψεων συμφώνα με το    

έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.   
 
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Αύξηση λόγω των μακροοικονομικών προβλέψεων σύμφωνα με το    

έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.    
Στοιχείο 5.δ: Τα έσοδα αυτά αφορούν την Διεύθυνση Λαϊκών Αγορών και είναι: το 

ασφάλιστρο ΙΚΑ, ο φόρος και το χαρτόσημο μηνός Δεκεμβρίου 
παρελθόντος έτους. 
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Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2015 συν το πλεόνασμα του έτους 2015. 
 
  Μεταβολή σε 

σχέση με το έτος 
βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2016 (1+2+3+4+5+6+7+8)  90,69% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 19,72% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ - 40,01% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 1.422,92% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 8,69% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 15,86% 

2 Προνοιακά επιδόματα 29,64% 

3 Τόκοι 55.000,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 2.783,04% 

5 Λοιπές δαπάνες 17,00% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -43,63% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 11,13% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 1,40% 

     Φόροι-Τέλη 4.260,30% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 1,40% 

     Λοιπά έξοδα 25,36% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 6.745,17% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

43.000,00 € 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2016 εμφανίζεται αυξημένη κατά 90,69% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Για λοιπές μεταβιβαστικές πληρωμές η αύξηση οφείλεται: α) Στην νέα 

αρμοδιότητα από το 2016 ποσού 200.000,00 ευρώ για επίδομα 
Ανάδοχης Οικογένειας,  β) Στην πρόβλεψη για πληρωμή 
αποζημιώσεων για ζημίες που προκλήθηκαν από τα γεγονότα στις 12-
2-2012 στο κέντρο των Αθηνών,  ύψους 8.000.000,00 €. 

 
Στοιχείο 3: Τόκοι από δάνειο Αγγλίας που είχε συναφθεί στο παρελθόν από τα  

Νομαρχιακά Ταμεία. 
 
Στοιχείο 4: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
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Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 
που αφορά το 2015. 

 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Η αύξηση οφείλεται σε προγραμματισμένες δράσεις για 

την πρόληψη και προστασία από τα Ναρκωτικά. 
 
Στοιχείο 6: : Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Χρεολύσιο από δάνειο Αγγλίας που είχαν συνάψει στο παρελθόν τα  

Νομαρχιακά Ταμεία. 
 
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2017 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2017 (1+2+3+4+5+6+7)  43,14% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό -13,52% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

1132,76% 

3 Τόκοι 1,86% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 23,21% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 13,56% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

28,93% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

13,56% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -57,98% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 8.920.320,00 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 15,47% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2017 εμφανίζεται αυξημένη κατά 43,14% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
  
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 

ΑΔΑ: 7ΘΔ17Λ7-16Δ



 

 

 
Στοιχείο 5.γ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.δ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2016 συν το πλεόνασμα του έτους 2016. 
 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2017 (1+2+3+4+5+6+7+8)  97,21% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 23,69% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ -40,01% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 1.483,82% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 13,09% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 17,80% 

2 Προνοιακά επιδόματα 3,20% 

3 Τόκοι 0,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 3.409,26% 

5 Λοιπές δαπάνες 18,27% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -33,95% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 12,74% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 2,62% 

     Φόροι-Τέλη 4.282,60% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 2,62% 

     Λοιπά έξοδα 31,37% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 6.774,55% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00 € 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2017 εμφανίζεται αυξημένη κατά 97,21% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 4: Ισχύει ότι και για το έτος 2015, αλλά και στην εκτιμώμενη αύξηση των 

έργων εξ ιδίων πόρων της Περιφέρειας Αττικής. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
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Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2018 
 
  Μεταβολή σε 

σχέση με το έτος 
βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2018 (1+2+3+4+5+6+7)  43,49% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό -13,52% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

1093,30% 

3 Τόκοι -0,18% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 28,93% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 18,90% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

34,98% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

18,90% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -57,35% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 9.009.523,20 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 16,42% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2018 εμφανίζεται αυξημένη κατά 43,49% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016.   
  
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
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Στοιχείο 5.δ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2017 συν το πλεόνασμα του έτους 2017. 
 
 
 
 
  Μεταβολή σε 

σχέση με το έτος 
βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2018 (1+2+3+4+5+6+7+8)  94,54% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 30,09% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ -40,01% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 1.962,30% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 13,09% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 18,60% 

2 Προνοιακά επιδόματα 4,34% 

3 Τόκοι 0,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 3.332,50% 

5 Λοιπές δαπάνες 10,80% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -35,10% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 14,32% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 3,85% 

     Φόροι-Τέλη 4.292,09% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 3,85% 

     Λοιπά έξοδα 37,39% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 7.391,50% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00 € 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2018 εμφανίζεται αυξημένη κατά 94,54% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 4: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2017. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
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Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 
που αφορά το 2015. 

 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2019 
 
  Μεταβολή σε 

σχέση με το έτος 
βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2019 (1+2+3+4+5+6+7)  44,05% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 2,50% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

748,21% 

3 Τόκοι -1,18% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 34,80% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 24,37% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

41,20% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

24,37% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -56,73% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 9.099.618,43 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 17,09% 

 
Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2019 εμφανίζεται αυξημένη κατά 44,05% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 5.α:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
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Στοιχείο 5.δ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 
2016. 

 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2018 συν το πλεόνασμα του έτους 2018. 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2019 (1+2+3+4+5+6+7+8)  87,46% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 62,83% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ -40,01% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 3.767,48% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 26,31% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 21,70% 

2 Προνοιακά επιδόματα 4,71% 

3 Τόκοι 0,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 3.137,18% 

5 Λοιπές δαπάνες 5,77% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -31,37% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 16,22% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 5,10% 

     Φόροι-Τέλη 4.412,59% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 5,10% 

     Λοιπά έξοδα 43,43% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 8.008,45% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00 € 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2019 εμφανίζεται αυξημένη κατά 87,46% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 4: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Παροχές τρίτων: Η απόκλιση προκύπτει με βάση το ποσοστό 

αύξησης του Εν. Δείκτη Τιμών Καταναλωτή. 
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Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
 
 Το τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Καράμπελας απέχει και θα 

τοποθετηθεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο. 
 

     Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 
 
 
     Καραμάνος Χρήστος 

Τα Μέλη  
Στεργίου Ιωάννα  
Τζίβα Αιμιλία 
Δημάκος Δημήτρης 
Σαπουνά Αγγελική  
Νερούτσου Μαρία 
Λεβέντη Αγγελική 
Δανάκος Χριστόφορος 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Β)  
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997875116

EMMANOYHΛ ΚΑΒΒΑΛΟΣ

ekavvalos@patt.gov.gr

2132065035 , 2132065027

ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΆ ΕΕΤΑΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
2013 2014

Εγκεκριμένος Π/Υ 

2015
Εκτιμήσεις 2015 2016 2017 2018 2019

ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 116.727.646,57 116.664.003,53 326.745.090,22 145.408.978,37 223.002.079,47 234.312.649,60 234.717.124,11 235.368.073,82

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό
d4es0100+6110 (μείον 

des6118)+8110+1250+d4es91009200
60.264.407,07 74.142.954,19 75.942.362,98 72.349.760,61 138.835.369,98 139.055.088,34 139.055.088,34 150.936.740,34

2
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων 

των εσόδων από ΕΣΠΑ)
d4es93009400 2.839.874,01 3.841.341,22 180.392.494,09 21.923.859,27 30.452.286,77 39.729.606,86 38.213.944,97 24.957.626,41

3 Τόκοι d4es3510+3520+6451 8.955.969,32 4.910.851,15 6.715.000,00 5.177.930,01 5.156.725,80 5.002.024,03 4.901.983,55 4.852.963,71

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. d4es9900 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Λοιπά Έσοδα (α)+(β)+(γ)+(δ) 36.061.401,69 33.768.856,97 41.732.540,06 37.236.126,72 39.725.696,92 41.605.610,38 43.536.584,06 45.521.124,93

α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και 

δικαιώματα
d4es5000 (μείον d4es5200) 359.848,94 530.207,73 199.619,27 547.704,59 574.542,11 602.120,13 630.419,78 659.419,09

β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, 

δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών

d4es1000 (μείον 1250)+d4es3000(μείον 

3510, 3520)
28.500.012,64 28.607.819,96 37.908.075,84 33.551.878,02 35.195.920,04 36.885.324,21 38.615.934,44 40.395.405,43

γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 

Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων

d4es0000-0100+4000+6000-6110-

6451+7200+9000-91009200-93009400-

9700-9900

3.205.295,12 3.036.344,73 3.624.844,95 3.136.544,11 3.290.234,77 3.448.166,04 3.610.229,84 3.776.300,41

δ) Έσοδα ΠΟΕ d4es8000-8110 3.996.244,99 1.594.484,55 0,00 0,00 665.000,00 670.000,00 680.000,00 690.000,00

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων d4es2000+5200 2.381,48 0,00 11.168.000,00 8.721.301,76 8.832.000,00 8.920.320,00 9.009.523,20 9.099.618,43

7
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 

ληξιπρόθεσμων
d4es6118 8.603.613,00 0,00 10.794.693,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές d4es7000-7200+9700+Τ100 301.286.517,81 313.344.677,79 355.689.671,26 355.689.671,26 361.369.216,68 362.427.546,66 365.296.911,26 369.445.457,29

ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7+8) 104.669.486,59 93.669.190,91 672.867.484,12 139.729.432,95 221.943.749,49 232.056.942,93 231.847.759,51 231.219.527,79

1 Αμοιβές προσωπικού d4ex0200+0300+0500 3.491.516,23 3.504.919,55 10.442.280,49 3.959.145,47 55.204.200,28 55.343.200,28 55.867.714,28 59.015.204,28

Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ d4ex0200 491.202,60 624.105,16 2.780.426,28 865.871,56 51.382.412,96 51.382.412,96 51.682.412,96 53.682.412,96

Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση 

έργου
d4ex0300 49.097,85 45.978,74 1.948.300,00 136.902,12 700.220,00 728.220,00 948.220,00 1.778.220,00

Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών 

(π.χ δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, 

κ.λπ.)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές d4ex0500 2.327.493,56 2.269.964,27 4.621.105,54 2.367.132,32 2.467.132,32 2.567.132,32 2.567.132,32 2.867.132,32

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 623.722,22 564.871,38 1.092.448,67 589.239,47 654.435,00 665.435,00 669.949,00 687.439,00

2 Προνοιακά επιδόματα d4ex2000 26.315.759,21 26.481.163,41 33.021.383,18 28.429.733,89 34.329.733,89 27.329.733,89 27.629.733,89 27.729.733,89

3 Τόκοι d4ex6110 0,00 0,00 55.000,00 0,00 55.000,00 0,00 0,00 0,00

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων d4ex1700+7000+9000 23.245.076,97 1.954.818,28 460.115.088,70 49.181.722,29 48.733.300,93 64.974.683,83 67.428.944,97 65.655.956,41

5 Λοιπές δαπάνες (α)+(β)+(γ) 42.674.390,94 61.524.818,91 142.811.935,94 46.555.667,73 71.928.514,39 72.709.324,93 68.171.366,37 65.018.633,21

α) Πληρωμές ΠΟΕ Πληρωμές από ΚΑΕ με διάκριση .02 21.218.976,87 37.072.000,19 39.746.743,54 18.273.348,36 32.096.938,40 32.485.538,00 27.560.629,00 23.943.129,00

β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 21.455.414,07 24.452.818,72 103.065.192,40 28.282.319,37 39.831.575,99 40.223.786,93 40.610.737,37 41.075.504,21

Τηλέφωνο Επικοινωνίας

   σε ευρώ

Πινακας 2 :  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Περιφέρειας Αττικής

ΑΦΜ:

Όνομα Υπευθύνου

Ηλεκρονικό Ταχυδρομείο

Σελίδα 1 από 2

mailto:ekavvalos@patt.gov.gr
ΑΔΑ: 7ΘΔ17Λ7-16Δ



Δαπάνες Αιρετών 515.379,17 589.695,18 646.460,64 646.460,64 646.460,64 646.460,64 646.460,64 646.460,64

Αμοιβές τρίτων 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Παρoχές τρίτων
d4ex0000-d4ex0200-d4ex0300-

d4ex0500-d4ex0600-d4exP
19.413.906,70 20.096.962,98 70.974.424,07 20.157.253,87 20.378.983,66 20.623.531,47 20.871.013,84 21.121.466,01

Φόροι-Τέλη 78.750,00 67.065,37 6.143.000,00 2.924.253,35 2.924.253,35 2.939.205,94 2.945.570,95 3.026.385,32

Λοιπά γενικά έξοδα 837.108,54 1.010.939,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων d4ex1000-1700 552.033,32 601.098,22 15.140.863,37 982.901,51 13.265.533,43 13.272.847,83 13.280.250,00 13.287.741,00

Λοιπά έξοδα d4ex5000+6000-6110-6120-6200 58.236,34 2.087.057,24 10.160.444,32 3.571.450,00 2.616.344,91 2.741.741,05 2.867.441,94 2.993.451,24

6
Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και 

τρίτων
d4ex3000+d4ex0600 373.690,39 170.192,89 15.588.102,72 11.603.163,57 11.650.000,00 11.700.000,00 12.750.000,00 13.800.000,00

7
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα 

πλαίσια του προγράμματος
d4exP 8.569.052,85 33.277,87 10.794.693,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 

συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ)
d4ex6120+6200+d4exap 0,00 0,00 39.000,00 0,00 43.000,00 0,00 0,00 0,00

Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) 12.058.159,98 22.994.812,62 -346.122.393,90 5.679.545,42 1.058.329,98 2.255.706,68 2.869.364,60 4.148.546,03

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

10.056.607 4.101.714 8.069.988 12.038.268 19.121.371 19.992.665 19.974.643

4.101.714 8.069.988 12.038.268 19.121.371 19.992.665 19.974.643 19.920.518

-5.954.893 3.968.274 3.968.280 7.083.103 871.293 -18.022 -54.125

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤA ESA 95 18.013.053 19.026.539 1.711.265 -6.024.773 1.384.413 2.887.387 4.202.671

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

31/12/2013 31/12/2014 30/9/2015 31/12/2016 31/12/2017 31/12/2018 31/12/2019

1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 313.344.677 336.339.490 371.629.454 0 0 0 0

α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)

β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της 

Ελλάδος
222.406 20.435 211.251.124

γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 313.122.271 336.319.055 160.378.330

Πληροφοριακό Στοιχείο
Διαθέσιμα που προέρχονται από 

ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ
Δεν συμπληρώνεται Δεν συμπληρώνεται Δεν συμπληρώνεται Δεν συμπληρώνεται Δεν συμπληρώνεται

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα 

γραμμάτια και ομόλογα)
0

β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, 

τραπεζών, κλπ)
0

γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - 

μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων
0

3 Δάνεια προς τρίτους 

4
Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και 

Οργανισμούς
67.000 67.000 67.000 67.000 0 0 0

α) Δάνεια εσωτερικού 67.000 67.000 67.000 67.000

β) Δάνεια εξωτερικού

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης 

την 31-12 του προηγούμενου έτους

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης

1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχη 

του έτους*

2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος 

του έτους

3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)
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Αριθμός Ποσό (σε €) Αριθμός Ποσό (σε €)

1.Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1η/1ου) 2556 2.861.436,20 € 2300 2.800.000,00 €

2. Αποχωρήσεις προσωπικού 292 269.295,99 € 197 50.812,11 €

       2.α  Συνταξιοδοτήσεις 112 103.291,61 € 117 30.177,75 €

       2.β  Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 50 46.112,33 € 73 18.828,85 €

       2.γ  Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.δ  Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ) 130 119.892,05 € 7 1.805,51 €

3. Εισροές προσωπικού 36 33.200,87 € 64 16.507,48 €

      3.α  Υποχρεωτικές προσλήψεις  0 0,00 € 0,00 €

      3.β  Νέες προσλήψεις 17 15.678,19 € 10 2.579,29 €

      3.γ  Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 19 17.522,68 € 54 13.928,19 €

      3.δ  Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

4. Προσωπικό στο τέλος του έτους  (την 31η/12ου) 2300 2.625.341,09 € 2167 2.765.695,38 €

Σημείωση: 

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

Αριθμός Ποσό (σε €) Αριθμός Ποσό (σε €)

1.Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1η/1ου) 140 1.986.755,03 € 140 2.300.000,00 €

2. Αποχωρήσεις προσωπικού 0 0,00 € 2 21.618,80 €

       2.α  Συνταξιοδοτήσεις 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.β  Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.γ  Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.δ  Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ) 0 0,00 € 2 21.618,80 €

3. Εισροές προσωπικού 0 0,00 € 0 0,00 €

      3.α  Υποχρεωτικές προσλήψεις  0 0,00 € 0 0,00 €

      3.β  Νέες προσλήψεις 0 0,00 € 0 0,00 €

      3.γ  Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

      3.δ  Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

4. Προσωπικό στο τέλος του έτους  (την 31η/12ου) 140 1.298.702,10 € 138 2.278.381,20 €

Σημείωση: 

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

Αριθμός Ποσό (σε €) Αριθμός Ποσό (σε €)

1.Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1η/1ου)

2. Αποχωρήσεις προσωπικού 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.α  Συνταξιοδοτήσεις

       2.β  Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης

       2.γ  Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης

       2.δ  Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ)

3. Εισροές προσωπικού 0 0,00 € 0 0,00 €

      3.α  Υποχρεωτικές προσλήψεις  

      3.β  Νέες προσλήψεις 

      3.γ  Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης

      3.δ  Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης

4. Προσωπικό στο τέλος του έτους  (την 31η/12ου) 0 0,00 € 0 0,00 €

Σημείωση: 

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

Αριθμός Μήνες απασχόλ. Ποσό (σε €) Αριθμός Μήνες απασχόλ. Ποσό (σε €)

0 0 0,00 € 0 0 0,00 €

Λοιποί ΙΔΟΧ 63 82.852,21 € 28 49.375,19 €

63 82.852,21 € 28 49.375,19 €ΣΥΝΟΛΟ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 213-2065127, 213-2065057

ΕΠΟΠΤΕΥOΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΕΞΕΛΙΞΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  (ΙΔΟΧ) ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

2013 2014

Λοιποί ΙΔΟΧ των οποίων η μισθοδοσία καλύπτεται από 

συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα

2013 2014

ΕΙΔΙΚΑ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΑ

2013 2014

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ

ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ (ΜΟΝΙΜΟΙ και ΙΔΑΧ)

2013 2014

ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ (ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΜΕ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΝΤΟΛΗ, STAGE / ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ, ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΑΙΡΕΤΟΙ)

ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜEΙΟ misthna@patt.gov.gr - prosna@patt.gov.gr

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΦΩΤΑΚΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ 3 : Εξέλιξη προσωπικού

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΦΜ 997875116
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 

Εγκρίνει το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2016 – 2019 ως 
η ακόλουθη έκθεση και σύμφωνα με τους επισυναπτόμενους πίνακες, που 
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης : 
                                                 
ΕΚΘΕΣΗ  
Αιτιολόγησης για το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής  Στρατηγικής 
2016 - 2019. 
 
Σύμφωνα με αυτά που ορίζει το υπ. αριθμ. (1)  ανωτέρω σχετικό1, σας 
υποβάλλουμε αιτιολογική έκθεση κάθε ετήσιας απόκλισης στα έσοδα ή έξοδα της 
Περιφέρειας Αττικής, για την περίοδο 2016-2019 που αφορά το Μ.Π.Δ.Σ, άνω του 
5% από τα πραγματοποιηθέντα κατά το έτος βάσης 2014, για το οποίο έτος 
διαθέτουμε Απολογιστικά στοιχεία. 
    Διευκρινίζουμε ότι στα Έσοδα και συγκεκριμένα στις Επιχορηγήσεις από Τακτικό 
Προϋπολογισμό,  έχουμε ενσωματώσει τα στοιχεία της κατανομής του ΥΠΕΣΔΑ, 
ως αυτά έχουν στον πίνακα 6, προσαυξημένα με τα ποσά του Υπουργείου 
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης που αφορούν τις 
Επιχορηγήσεις των Προνοιακών Ιδρυμάτων, εκτιμώμενου ύψους ποσού 
4.320.000,00 ευρώ ετησίως. 
 
Α. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2015 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2015 (1+2+3+4+5+6+7)  24,64% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό -2,42% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

470,73% 

3 Τόκοι 5,44% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 10,27% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 3,30% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

17,28% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

3,30% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -100,00% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 8.721.301,76 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 13,51% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2015 εμφανίζεται αυξημένη κατά 24,64% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
1. Το υπ’ αριθ.27154/31-7-2015 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης 
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Στοιχείο 2: Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται έσοδα από Επιχορηγήσεις από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων που εξοφλούνται από το  
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης μέσω της Τράπεζας Ελλάδος. 
Πρόκειται για έσοδα συνολικού ύψους 21.923.859,27 ευρώ που 
αφορούν συγκεκριμένα έργα που παρακολουθούνται αυτοτελώς από 
τον υποφορέα 073 του σκέλους των εξόδων. 

 
Στοιχείο 3: Τα έσοδα από τόκους καταθέσεων υπολογίζουμε ότι θα 

διαμορφωθούν έως το τέλος του 2015 στο ύψος των 5.177.930,01 
ευρώ, δεδομένου ότι έως τις 30-9-2015 εισπράξαμε από τόκους 
καταθέσεων ποσό ύψους 4.860.283,45 ευρώ.  

 
Στοιχείο  5.β: Τα έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών 

ΚΑΕ 1299 αυξάνονται  και αφορούν έσοδα της Διεύθυνσης Λαϊκών 
Αγορών που είναι νέα αρμοδιότητα της Περιφέρειας Αττικής, και 
αντιστοιχούν στο ημερήσιο δικαίωμα που εισπράττει η Διεύθυνση 
Λαϊκών Αγορών από τους προσερχόμενους στις λαϊκές αγορές 
πωλητές και παραγωγούς σύμφωνα με το άρθρο 7 του Ν.4264/2014. 

 
Στοιχείο 5.δ: Μηδενίζονται τα έσοδα σε αυτό το στοιχείο γιατί αφαιρέθηκε από την 

Περιφέρεια Αττικής η αρμοδιότητα για την καταβολή αποζημίωσης στις 
Α’/βάθμιες και Β’/βάθμιες Υγειονομικές Επιτροπές του Υπουργείου 
Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων. 

 
Στοιχείο 6: Τα έσοδα της κατηγορίας αυτής αφορούν έσοδα της Διεύθυνσης 

Λαϊκών Αγορών που είναι νέα αρμοδιότητα της Περιφέρειας Αττικής: 
α)Εκτιμούμε ότι θα  εισπράξουμε στον ΚΑΕ 5241 ποσό ύψους 
8.636.142,82 ευρώ, τα οποία αντιστοιχούν σε έσοδα υπέρ ΙΚΑ, 
σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν.Δ.78/73 (ΦΕΚ 12-7-73, τ.Α) που 
καθορίζει ότι οι επαγγελματίες πωλητές των λαϊκών αγορών, 
δικαιοδοσίας του Οργανισμού Λαϊκών Αγορών από 1-9-1973 έχουν 
υπαχθεί υποχρεωτικά στην ασφάλιση του ΙΚΑ. Για την ασφάλιση των 
ανωτέρω προσώπων, οι ασφαλιστικές εισφορές τόσο του Εργοδότη 
όσο και του ασφαλισμένου βαρύνουν καθ’ ολοκληρίαν τους πωλητές 
και εισπράττονται από την  Διεύθυνση Λαϊκών Αγορών της 
Περιφερείας Αττικής η οποία έχει έναντι του ιδρύματος ευθύνες 
Εργοδότη και αποδίδονται στο ΙΚΑ, σύμφωνα με τις προαναφερόμενες 
διατάξεις. 

                    β) Εκτιμούμε ότι θα εισπράξουμε στον ΚΑΕ 5291 έσοδα υπέρ του 
Δημοσίου ύψους 78.884,98 ευρώ τα οποία υπολογίζονται σύμφωνα με 
αυτά που ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 10 παρ.1 του Ν.Δ.187/43 το 
οποίο τροποποιήθηκε με τις όμοιες του Ν.12/75 (ΦΕΚ 34/6-3-76 τ.Α), 
βάσει των οποίων κάθε γραμμάτιο είσπραξης που εκδίδεται από Ν.Π. 
ημερήσιου δικαιώματος που καταβάλλουν οι προσερχόμενοι στις 
Λαϊκές Αγορές πωλητές και παραγωγοί υπόκειται σε τέλος 
χαρτοσήμου 2% επί του αναγραφομένου και εισπραττομένου ποσού 
που αντιστοιχεί για κάθε γραμμάτιο, το οποίο βαρύνει τους πωλητές – 
παραγωγούς και εισπράττεται μαζί με το ημερήσιο δικαίωμα, ως έσοδο 
πλέον του Δημοσίου. Πλέον του ανωτέρω ποσού του χαρτοσήμου, 
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δυνάμει των Νόμων 169/61 και 4453/64 επιβάλλεται πρόσθετο 
ποσοστό 20% υπέρ ΟΓΑ. Το αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και ΟΓΑ εκ 
ποσοστού 2,40% επί των εισπράξεων του ημερησίου δικαιώματος 
κατατίθεται στο λογαριασμό της Διεύθυνσης Λαϊκών  Αγορών και 
αποδίδεται κάθε τρίμηνο στην οικεία Δ.Ο.Υ.  

 
Στοιχείο 8: Η ομάδα αυτή περιλαμβάνει μόνο το Τ100 ταμειακά υπόλοιπα 

παρελθόντων ετών 
 
  Μεταβολή σε 

σχέση με το έτος 
βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2015 (1+2+3+4+5+6+7+8)  49,17% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 12,96% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ 38,74% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 197,75% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 4,28% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 4,31% 

2 Προνοιακά επιδόματα 7,36% 

3 Τόκοι 0,00 % 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 2.415,92% 

5 Λοιπές δαπάνες -24,33% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -50,71% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 15,66% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 0,30% 

     Φόροι-Τέλη 4.260,30% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 63,52% 

     Λοιπά έξοδα 71,12% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 6.717,65% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00% 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2015 εμφανίζεται αυξημένη κατά 49,17 % σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 1:Η αύξηση οφείλεται στο μεγαλύτερο αριθμό αποσπασμένων και στην 

πρόβλεψη για προσλήψεις προσωπικού  ΙΔΟΧ. 
 
Στοιχείο 2: Για λοιπές μεταβιβαστικές πληρωμές η αύξηση οφείλεται στην 

πρόβλεψη για πληρωμή αποζημιώσεων για ζημίες που προκλήθηκαν 
από τα γεγονότα στις 12-2-2012 στο κέντρο των Αθηνών, ύψους 
2.000.000,00 €. 

 

ΑΔΑ: 7ΘΔ17Λ7-16Δ



 

 

Στοιχείο 4: Για Δαπάνες που αφορούν στην εκτέλεση έργων, η αύξηση οφείλεται 
στην πληρωμή έργων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων που 
παρακολουθούνται από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, καθώς και 
στο πολύ μικρό ποσοστό δαπανών έργων του έτους 2014 που 
βάρυναν το σκέλος 01, ενώ το μεγαλύτερο ποσοστό βάρυνε το σκέλος 
02. 

 
Στοιχείο 5.α: Η μείωση οφείλεται στο γεγονός ότι το έτος 2014 ως δαπάνες 

παρελθόντος έτους εθεωρούντο αυτές που είχαν ανάληψη 
υποχρέωσης στο έτος 2013 και παλαιότερα, ενώ το έτος 2015 μόνο 
αυτές για τις οποίες υπάρχουν ανεξόφλητα τιμολόγια .  

 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Η αύξηση δαπάνης  οφείλεται στην αύξηση του 

αριθμού των θεματικών Αντιπεριφερειάρχων. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Αφορά απόδοση στους Δήμους ποσοστού 37% από το 

εισπραττόμενο ημερήσιο τέλος των πωλητών Λαϊκών Αγορών  
αρμοδιότητα που περιήλθε στην Περιφέρεια Αττικής στις 1-1-2015.      

 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων: Η αύξηση δαπάνης  οφείλεται 

στην προμήθεια τροφίμων ύψους 380.000,00 € για την αντιμετώπιση 
επισιτιστικής κρίσης επιχορηγούμενο από το Υπουργείου Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης . 

 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Η αύξηση οφείλεται στις εκλογικές διαδικασίες του     

τρέχοντος έτους .   
 
Στοιχείο 6: Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων: είναι οι πληρωμές από 

λοιπές επιστροφές εσόδων Δ/νσης Μεταφορών, και από έσοδα της 
Διεύθυνσης Λαϊκών Αγορών που αντικρίζονται με έξοδα,  απόδοση 
ΙΚΑ, απόδοση φόρου και χαρτοσήμου κ.λπ., απόδοση στις 
Ομοσπονδίες πωλητών & παραγωγών των Λαϊκών Αγορών ποσοστού 
3% , τα οποία περιήλθαν στην Περιφέρεια Αττικής ως αρμοδιότητα στις 
1-1-2015.    

 Στοιχείο 7: Οι δαπάνες για πληρωμές ληξιπροθέσμων υποχρεώσεων αφορούσαν 
τα έτη 2013 και 2014, βάση σχετικού συμφώνου που είχε υπογραφεί 
στις 8-2-2013 μεταξύ του ΥΠΕΣ και της Περιφέρειας Αττικής. 

                    Για το έτος 2015 η αναγραφόμενη προϋπολογισθείσα δαπάνη που 
αφορά τη ΔΕΗ και την ΕΥΔΑΠ, είναι εικονική, καθόσον οι σχετικές 
πληρωμές έγιναν από το ΥΠΕΣ. 

  
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2016 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2016 (1+2+3+4+5+6+7)  33,00% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό -14,53% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

891,25% 

ΑΔΑ: 7ΘΔ17Λ7-16Δ



 

 

3 Τόκοι 5,01% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 17,64% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 8,36% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

23,03% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

8,36% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -58,29% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 8.832.000,00 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 15,33% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2016 εμφανίζεται αυξημένη κατά  33,00% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται έσοδα από Επιχορηγήσεις από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων που εξοφλούνται από το  
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης μέσω της Τράπεζας Ελλάδος. 
Πρόκειται για έσοδα συνολικού ύψους 28.528.150,32 ευρώ που 
αφορούν συγκεκριμένα έργα που παρακολουθούνται αυτοτελώς από 
τον υποφορέα 073 του σκέλους των εξόδων, καθώς επίσης και την 
επιχορήγηση για την υλοποίηση του προγράμματος επισιτιστικής και 
βασικής υλικής συνδρομής – ΤΕΒΑ ποσού 7.624.944,05 ευρώ που 
έχει ενταθεί στον υποφορέα  071 και συγκεκριμένο ΚΑΕ.  

 
Στοιχείο 3: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α:Αύξηση λόγω των μακροοικονομικών προβλέψεων συμφώνα με το    

έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.   
 
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Αύξηση λόγω των μακροοικονομικών προβλέψεων σύμφωνα με το    

έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.    
Στοιχείο 5.δ: Τα έσοδα αυτά αφορούν την Διεύθυνση Λαϊκών Αγορών και είναι: το 

ασφάλιστρο ΙΚΑ, ο φόρος και το χαρτόσημο μηνός Δεκεμβρίου 
παρελθόντος έτους. 

 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2015 συν το πλεόνασμα του έτους 2015. 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2016 (1+2+3+4+5+6+7+8)  90,69% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 19,72% 

ΑΔΑ: 7ΘΔ17Λ7-16Δ



 

 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ - 40,01% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 1.422,92% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 8,69% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 15,86% 

2 Προνοιακά επιδόματα 29,64% 

3 Τόκοι 55.000,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 2.783,04% 

5 Λοιπές δαπάνες 17,00% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -43,63% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 11,13% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 1,40% 

     Φόροι-Τέλη 4.260,30% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 1,40% 

     Λοιπά έξοδα 25,36% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 6.745,17% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

43.000,00 € 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2016 εμφανίζεται αυξημένη κατά 90,69% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Για λοιπές μεταβιβαστικές πληρωμές η αύξηση οφείλεται: α) Στην νέα 

αρμοδιότητα από το 2016 ποσού 200.000,00 ευρώ για επίδομα 
Ανάδοχης Οικογένειας,  β) Στην πρόβλεψη για πληρωμή 
αποζημιώσεων για ζημίες που προκλήθηκαν από τα γεγονότα στις 12-
2-2012 στο κέντρο των Αθηνών,  ύψους 8.000.000,00 €. 

 
Στοιχείο 3: Τόκοι από δάνειο Αγγλίας που είχε συναφθεί στο παρελθόν από τα  

Νομαρχιακά Ταμεία. 
 
Στοιχείο 4: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Η αύξηση οφείλεται σε προγραμματισμένες δράσεις για 

την πρόληψη και προστασία από τα Ναρκωτικά. 
 

ΑΔΑ: 7ΘΔ17Λ7-16Δ



 

 

Στοιχείο 6: : Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 
2015. 

 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Χρεολύσιο από δάνειο Αγγλίας που είχαν συνάψει στο παρελθόν τα  

Νομαρχιακά Ταμεία. 
 
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2017 
 
  Μεταβολή σε 

σχέση με το έτος 
βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2017 (1+2+3+4+5+6+7)  43,14% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό -13,52% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

1132,76% 

3 Τόκοι 1,86% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 23,21% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 13,56% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

28,93% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

13,56% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -57,98% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 8.920.320,00 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 15,47% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2017 εμφανίζεται αυξημένη κατά 43,14% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
  
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.δ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 

ΑΔΑ: 7ΘΔ17Λ7-16Δ



 

 

Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2016 συν το πλεόνασμα του έτους 2016. 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2017 (1+2+3+4+5+6+7+8)  97,21% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 23,69% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ -40,01% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 1.483,82% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 13,09% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 17,80% 

2 Προνοιακά επιδόματα 3,20% 

3 Τόκοι 0,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 3.409,26% 

5 Λοιπές δαπάνες 18,27% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -33,95% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 12,74% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 2,62% 

     Φόροι-Τέλη 4.282,60% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 2,62% 

     Λοιπά έξοδα 31,37% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 6.774,55% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00 € 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2017 εμφανίζεται αυξημένη κατά 97,21% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 4: Ισχύει ότι και για το έτος 2015, αλλά και στην εκτιμώμενη αύξηση των 

έργων εξ ιδίων πόρων της Περιφέρειας Αττικής. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2016. 
 

ΑΔΑ: 7ΘΔ17Λ7-16Δ



 

 

Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2018 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2018 (1+2+3+4+5+6+7)  43,49% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό -13,52% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

1093,30% 

3 Τόκοι -0,18% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 28,93% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 18,90% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

34,98% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

18,90% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -57,35% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 9.009.523,20 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 16,42% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2018 εμφανίζεται αυξημένη κατά 43,49% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016.   
  
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.δ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2017 συν το πλεόνασμα του έτους 2017. 
 
 
 
 

ΑΔΑ: 7ΘΔ17Λ7-16Δ



 

 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2018 (1+2+3+4+5+6+7+8)  94,54% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 30,09% 

 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ -40,01% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 1.962,30% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 13,09% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 18,60% 

2 Προνοιακά επιδόματα 4,34% 

3 Τόκοι 0,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 3.332,50% 

5 Λοιπές δαπάνες 10,80% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -35,10% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 14,32% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 3,85% 

     Φόροι-Τέλη 4.292,09% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 3,85% 

     Λοιπά έξοδα 37,39% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 7.391,50% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00 € 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2018 εμφανίζεται αυξημένη κατά 94,54% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 4: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2017. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
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Β. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2019 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έσοδα 2019 (1+2+3+4+5+6+7)  44,05% 

   

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό 2,50% 

2 
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των 
εσόδων από ΕΣΠΑ) 

748,21% 

3 Τόκοι -1,18% 

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. 0,00% 

5 Λοιπά Έσοδα 34,80% 

 α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα 24,37% 

 
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, 
παροχή υπηρεσιών 

41,20% 

 
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 
Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων 

24,37% 

 δ) Έσοδα ΠΟΕ -56,73% 

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων 9.099.618,43 € 

7 
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 
ληξιπρόθεσμων 

0,00% 

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές 17,09% 

 

Η εκτίμηση για τα Έσοδα 2019 εμφανίζεται αυξημένη κατά 44,05% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 2: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 5.α:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.β:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ:  Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 5.δ: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 8: Είναι το Τ100 του έτους 2018 συν το πλεόνασμα του έτους 2018. 
 

  Μεταβολή σε 
σχέση με το έτος 

βάσης 2014 

Α) Έξοδα 2019 (1+2+3+4+5+6+7+8)  87,46% 

   

1 Αμοιβές προσωπικού 62,83% 
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 Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ -40,01% 

 Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου 3.767,48% 

 
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ 
δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, κ.λπ.) 

0,00% 

 Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές 26,31% 

 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 21,70% 

2 Προνοιακά επιδόματα 4,71% 

3 Τόκοι 0,00 € 

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων 3.137,18% 

5 Λοιπές δαπάνες 5,77% 

 α) Πληρωμές ΠΟΕ -31,37% 

 β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00% 

 γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 16,22% 

     Δαπάνες Αιρετών 9,63% 

     Αμοιβές τρίτων 0,00% 

     Παρoχές τρίτων 5,10% 

     Φόροι-Τέλη 4.412,59% 

     Λοιπά γενικά έξοδα -100,00% 

     Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 5,10% 

     Λοιπά έξοδα 43,43% 

6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων 8.008,45% 

7 
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του 
προγράμματος 

-100,00% 

8 
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ) 

0,00 € 

 

Η εκτίμηση για τα Έξοδα 2019 εμφανίζεται αυξημένη κατά 87,46% σε σχέση με τα 
πραγματοποιηθέντα του 2014 για τους ακόλουθους λόγους: 
 
Στοιχείο 4: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.α: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 

2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Δαπάνες Αιρετών: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση 

που αφορά το 2015. 
 
Στοιχείο 5.γ: Παροχές τρίτων: Η απόκλιση προκύπτει με βάση το ποσοστό 

αύξησης του Εν. Δείκτη Τιμών Καταναλωτή. 
 
Στοιχείο 5.γ: Φόροι-Τέλη: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2015.   
 
Στοιχείο 5.γ: Λοιπά έξοδα: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που 

αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 6: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2016. 
 
Στοιχείο 7: Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην αιτιολόγηση που αφορά το 2015. 
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Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. 
Παναγιώταρος Ηλίας, Μεγάλης Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαρμπούρης 
Ευάγγελος, Φωτόπουλος Ανδρέας, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μπαλού 
Αλεξάνδρα, Κουτσούμπα Δέσποινα, Βασιλάκη Άννα, Νικολιδάκη Φλωρεντία 
(Φλώρα). 
 
 
Λευκό δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Σγουρός Ιωάννης, Δήμου 
Σταυρούλα, Καμάρας Παύλος, Καράμπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος,  
Καστρινάκης Γεώργιος, Μεθυμάκη Άννα, Σμέρος Ιωάννης, Χαρδαλιάς Νικόλαος,  
Βρύνα Φωτεινή, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Καλογεράκος Κυριάκος,  

Κωστόπουλος Νικόλαος,  Μαραβέλιας Δημήτριος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη 
Αικατερίνη. 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ  

 

ΦΩΤΕΙΝΗ  ΒΡΥΝΑ  
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997875116

EMMANOYHΛ ΚΑΒΒΑΛΟΣ

ekavvalos@patt.gov.gr

2132065035 , 2132065027

ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΆ ΕΕΤΑΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
2013 2014

Εγκεκριμένος Π/Υ 

2015
Εκτιμήσεις 2015 2016 2017 2018 2019

ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7) 116.727.646,57 116.664.003,53 326.745.090,22 145.408.978,37 155.159.592,55 166.997.739,32 167.402.213,83 168.053.163,54

1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό
d4es0100+6110 (μείον 

des6118)+8110+1250+d4es91009200
60.264.407,07 74.142.954,19 75.942.362,98 72.349.760,61 63.367.939,01 64.115.234,01 64.115.234,01 75.996.886,01

2
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων 

των εσόδων από ΕΣΠΑ)
d4es93009400 2.839.874,01 3.841.341,22 180.392.494,09 21.923.859,27 38.077.230,82 47.354.550,91 45.838.889,02 32.582.570,46

3 Τόκοι d4es3510+3520+6451 8.955.969,32 4.910.851,15 6.715.000,00 5.177.930,01 5.156.725,80 5.002.024,03 4.901.983,55 4.852.963,71

4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε. d4es9900 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Λοιπά Έσοδα (α)+(β)+(γ)+(δ) 36.061.401,69 33.768.856,97 41.732.540,06 37.236.126,72 39.725.696,92 41.605.610,38 43.536.584,06 45.521.124,93

α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και 

δικαιώματα
d4es5000 (μείον d4es5200) 359.848,94 530.207,73 199.619,27 547.704,59 574.542,11 602.120,13 630.419,78 659.419,09

β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, 

δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών

d4es1000 (μείον 1250)+d4es3000(μείον 

3510, 3520)
28.500.012,64 28.607.819,96 37.908.075,84 33.551.878,02 35.195.920,04 36.885.324,21 38.615.934,44 40.395.405,43

γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων( Λοιπά έσοδα για 

Περιφέρειες) και επιστροφές χρημάτων

d4es0000-0100+4000+6000-6110-

6451+7200+9000-91009200-93009400-

9700-9900

3.205.295,12 3.036.344,73 3.624.844,95 3.136.544,11 3.290.234,77 3.448.166,04 3.610.229,84 3.776.300,41

δ) Έσοδα ΠΟΕ d4es8000-8110 3.996.244,99 1.594.484,55 0,00 0,00 665.000,00 670.000,00 680.000,00 690.000,00

6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων d4es2000+5200 2.381,48 0,00 11.168.000,00 8.721.301,76 8.832.000,00 8.920.320,00 9.009.523,20 9.099.618,43

7
Έσοδο από επιχορήγηση για πληρωμή 

ληξιπρόθεσμων
d4es6118 8.603.613,00 0,00 10.794.693,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Έσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές d4es7000-7200+9700+Τ100 301.286.517,81 313.344.677,79 355.689.671,26 355.689.671,26 361.369.216,68 361.824.148,68 364.804.034,01 367.197.577,27

ΕΞΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7+8) 104.669.486,59 93.669.190,91 672.867.484,12 139.729.432,95 154.704.660,55 164.017.853,99 165.008.670,57 162.380.438,85

1 Αμοιβές προσωπικού d4ex0200+0300+0500 3.491.516,23 3.504.919,55 10.442.280,49 3.959.145,47 4.196.167,29 4.335.167,29 4.559.681,29 5.707.171,29

Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ d4ex0200 491.202,60 624.105,16 2.780.426,28 865.871,56 374.379,97 374.379,97 374.379,97 374.379,97

Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση 

έργου
d4ex0300 49.097,85 45.978,74 1.948.300,00 136.902,12 700.220,00 728.220,00 948.220,00 1.778.220,00

Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών 

(π.χ δικηγόροι με έμμισθη εντολή, stage, 

κ.λπ.)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές d4ex0500 2.327.493,56 2.269.964,27 4.621.105,54 2.367.132,32 2.467.132,32 2.567.132,32 2.567.132,32 2.867.132,32

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ 623.722,22 564.871,38 1.092.448,67 589.239,47 654.435,00 665.435,00 669.949,00 687.439,00

2 Προνοιακά επιδόματα d4ex2000 26.315.759,21 26.481.163,41 33.021.383,18 28.429.733,89 34.329.733,89 27.329.733,89 27.629.733,89 27.729.733,89

3 Τόκοι d4ex6110 0,00 0,00 55.000,00 0,00 55.000,00 0,00 0,00 0,00

4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων d4ex1700+7000+9000 23.245.076,97 1.954.818,28 460.115.088,70 49.181.722,29 56.358.244,98 68.599.627,88 69.053.889,02 63.280.900,46

5 Λοιπές δαπάνες (α)+(β)+(γ) 42.674.390,94 61.524.818,91 142.811.935,94 46.555.667,73 48.072.514,39 52.053.324,93 52.015.366,37 53.862.633,21

α) Πληρωμές ΠΟΕ Πληρωμές από ΚΑΕ με διάκριση .02 21.218.976,87 37.072.000,19 39.746.743,54 18.273.348,36 20.896.938,40 24.485.538,00 24.060.629,00 25.443.129,00

β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες 21.455.414,07 24.452.818,72 103.065.192,40 28.282.319,37 27.175.575,99 27.567.786,93 27.954.737,37 28.419.504,21

Πινακας 2 :  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Περιφέρειας Αττικής

ΑΦΜ:

Όνομα Υπευθύνου

Ηλεκρονικό Ταχυδρομείο

Τηλέφωνο Επικοινωνίας

   σε ευρώ
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Δαπάνες Αιρετών 515.379,17 589.695,18 646.460,64 646.460,64 646.460,64 646.460,64 646.460,64 646.460,64

Αμοιβές τρίτων 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Παρoχές τρίτων
d4ex0000-d4ex0200-d4ex0300-

d4ex0500-d4ex0600-d4exP
19.413.906,70 20.096.962,98 70.974.424,07 20.157.253,87 20.378.983,66 20.623.531,47 20.871.013,84 21.121.466,01

Φόροι-Τέλη 78.750,00 67.065,37 6.143.000,00 2.924.253,35 2.924.253,35 2.939.205,94 2.945.570,95 3.026.385,32

Λοιπά γενικά έξοδα 837.108,54 1.010.939,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων d4ex1000-1700 552.033,32 601.098,22 15.140.863,37 982.901,51 609.533,43 616.847,83 624.250,00 631.741,00

Λοιπά έξοδα d4ex5000+6000-6110-6120-6200 58.236,34 2.087.057,24 10.160.444,32 3.571.450,00 2.616.344,91 2.741.741,05 2.867.441,94 2.993.451,24

6
Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και 

τρίτων
d4ex3000+d4ex0600 373.690,39 170.192,89 15.588.102,72 11.603.163,57 11.650.000,00 11.700.000,00 11.750.000,00 11.800.000,00

7
Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα 

πλαίσια του προγράμματος
d4exP 8.569.052,85 33.277,87 10.794.693,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8
Δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές 

συναλλαγές (χρεολύσια δανείων κτλ)
d4ex6120+6200+d4exap 0,00 0,00 39.000,00 0,00 43.000,00 0,00 0,00 0,00

Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β) 12.058.159,98 22.994.812,62 -346.122.393,90 5.679.545,42 454.932,00 2.979.885,34 2.393.543,26 5.672.724,69

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

10.056.607 4.101.714 8.069.988 12.038.268 13.328.446 14.130.816 14.216.179

4.101.714 8.069.988 12.038.268 13.328.446 14.130.816 14.216.179 13.989.746

-5.954.893 3.968.274 3.968.280 1.290.178 802.370 85.363 -226.433

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤA ESA 95 18.013.053 19.026.539 1.711.265 -835.246 2.177.515 2.308.180 5.899.158

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

31/12/2013 31/12/2014 30/9/2015 31/12/2016 31/12/2017 31/12/2018 31/12/2019

1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 313.344.677 336.339.490 371.629.454 0 0 0 0

α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)

β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της 

Ελλάδος
222.406 20.435 211.251.124

γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 313.122.271 336.319.055 160.378.330

Πληροφοριακό Στοιχείο
Διαθέσιμα που προέρχονται από 

ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ
Δεν συμπληρώνεται Δεν συμπληρώνεται Δεν συμπληρώνεται Δεν συμπληρώνεται Δεν συμπληρώνεται

2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 0 0 0 0 0 0

α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα 

γραμμάτια και ομόλογα)
0

β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, 

τραπεζών, κλπ)
0

γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - 

μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων
0

3 Δάνεια προς τρίτους 

4
Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και 

Οργανισμούς
67.000 67.000 67.000 67.000 0 0 0

α) Δάνεια εσωτερικού 67.000 67.000 67.000 67.000

β) Δάνεια εξωτερικού

Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης

1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχη 

του έτους*

2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος 

του έτους

3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)

* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης 

την 31-12 του προηγούμενου έτους

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 
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Αριθμός Ποσό (σε €) Αριθμός Ποσό (σε €)

1.Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1η/1ου) 2556 2.861.436,20 € 2300 2.800.000,00 €

2. Αποχωρήσεις προσωπικού 292 269.295,99 € 197 50.812,11 €

       2.α  Συνταξιοδοτήσεις 112 103.291,61 € 117 30.177,75 €

       2.β  Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 50 46.112,33 € 73 18.828,85 €

       2.γ  Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.δ  Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ) 130 119.892,05 € 7 1.805,51 €

3. Εισροές προσωπικού 36 33.200,87 € 64 16.507,48 €

      3.α  Υποχρεωτικές προσλήψεις  0 0,00 € 0,00 €

      3.β  Νέες προσλήψεις 17 15.678,19 € 10 2.579,29 €

      3.γ  Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 19 17.522,68 € 54 13.928,19 €

      3.δ  Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

4. Προσωπικό στο τέλος του έτους  (την 31η/12ου) 2300 2.625.341,09 € 2167 2.765.695,38 €

Σημείωση: 

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

Αριθμός Ποσό (σε €) Αριθμός Ποσό (σε €)

1.Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1η/1ου) 140 1.986.755,03 € 140 2.300.000,00 €

2. Αποχωρήσεις προσωπικού 0 0,00 € 2 21.618,80 €

       2.α  Συνταξιοδοτήσεις 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.β  Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.γ  Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.δ  Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ) 0 0,00 € 2 21.618,80 €

3. Εισροές προσωπικού 0 0,00 € 0 0,00 €

      3.α  Υποχρεωτικές προσλήψεις  0 0,00 € 0 0,00 €

      3.β  Νέες προσλήψεις 0 0,00 € 0 0,00 €

      3.γ  Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

      3.δ  Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 0 0,00 € 0 0,00 €

4. Προσωπικό στο τέλος του έτους  (την 31η/12ου) 140 1.298.702,10 € 138 2.278.381,20 €

Σημείωση: 

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

Αριθμός Ποσό (σε €) Αριθμός Ποσό (σε €)

1.Προσωπικό στην αρχή του έτους (την 1η/1ου)

2. Αποχωρήσεις προσωπικού 0 0,00 € 0 0,00 €

       2.α  Συνταξιοδοτήσεις

       2.β  Μετατάξεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης

       2.γ  Μετατάξεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης

       2.δ  Λοιπές αποχωρήσεις (θάνατοι κλπ)

3. Εισροές προσωπικού 0 0,00 € 0 0,00 €

      3.α  Υποχρεωτικές προσλήψεις  

      3.β  Νέες προσλήψεις 

      3.γ  Μετατάξεις από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης

      3.δ  Μετατάξεις από φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης

4. Προσωπικό στο τέλος του έτους  (την 31η/12ου) 0 0,00 € 0 0,00 €

Σημείωση: 

Θα συμπληρωθεί μόνο το προσωπικό που βαρύνει τις πιστώσεις των ΚΑΕ μισθοδοσίας.

Αριθμός Μήνες απασχόλ. Ποσό (σε €) Αριθμός Μήνες απασχόλ. Ποσό (σε €)

0 0 0,00 € 0 0 0,00 €

Λοιποί ΙΔΟΧ 63 82.852,21 € 28 49.375,19 €

63 82.852,21 € 28 49.375,19 €

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΦΩΤΑΚΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ 3 : Εξέλιξη προσωπικού

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΦΜ 997875116

2013 2014

ΕΙΔΙΚΑ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΑ

2013 2014

ΗΛΕΚ/ΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜEΙΟ misthna@patt.gov.gr - prosna@patt.gov.gr

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 213-2065127, 213-2065057

ΕΠΟΠΤΕΥOΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ (ΜΟΝΙΜΟΙ και ΙΔΑΧ)

2013 2014

ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ (ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΜΕ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΝΤΟΛΗ, STAGE / ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ, ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΑΙΡΕΤΟΙ)

2013 2014

Λοιποί ΙΔΟΧ των οποίων η μισθοδοσία καλύπτεται από 

συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα

ΣΥΝΟΛΟ

ΕΞΕΛΙΞΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  (ΙΔΟΧ) ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
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